

郾城区“五会合一”

高效动员部署政法工作



郾城区各街(镇)负责人向郾城区委书记王迎波递交2017年综治和平安建设工作目标责任书。

本报讯(见习记者 薛宏冰)近日,郾城区召开2017年政法工作会议,传达中央、省委、市委政法工作会议精神,总结2016年工作,表彰先进,部署今年政法工作。记者了解到,为改进会风,该区把综治和平安建设、信访稳定、依法治区、防范和处理邪教、“千名干部下基层、解决矛盾纠纷保稳定”再动员部署会“五会合一”,极大精简了会议。

郾城区委书记王迎波出席会议并讲话,郾城区政府区长徐光华主持会议。当天,整个会议议程紧凑简练。郾城区委常委、政法委书记高峰总结并部署2017年全区政法工作,郾城区委副书记赵丹宣读了“郾城区千名干部下基层、解决矛盾纠纷保稳定”活动实施方案和《郾城区委、区政府关于表彰2016年度平安建设、依法治区、信访稳定、防范和处理邪教工作先进集体的决定》,各镇(街道)负责人向王迎波递交了2017年综治和平安建设工作目标责任书,来自该区各层面的5名代表做了代表发言。

2016年,是“十三五”规划的开局之年,郾城区政法、信访战线的广大人员忠实履职,合力奋进,在新常态下实现良好开局。他们化解了一批信访遗留问题,预防处置了一批涉访突发事件,狠抓了一些强基层打基础的实事,提升了载体丰富的法治建设水平,塑造了郾城政法队伍群体形象,全力保障了郾城经济社会有序发展。在全市2016年上半年、全省2016年下半年公众安全感调查排名中,郾城区均位居全市三区之首,该区被省委、省政府授予“全省平安建设先进区”称号。

会议指出,要以迎接服务党的十九大为主线,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实中央政法工作会议和省委、市委工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,牢固树立总体国家安全观,注重标本兼治,注重源头治理,注重基层基础,全面开展“千名干部下基层,解决矛盾纠纷保稳定”活动,不断创新理念思路、体制机制、方法手段,推动平安建设、法治建设和过硬队伍建设再上新台阶,确保不发生大规模群体事件、不发生重特大公共安全事件、不发生持续性负面舆论炒作热点,为推进“四区一基地”建设提供有力法治保障。

如何做好新形势下政法工作,会议强调,要扎实做好六项工作:一、严密防范,完善构建风险隐患排查处置体系。

牢固树立稳定压倒一切的思想,绷紧维护稳定这根弦,切实担负起维稳第一责任,下好先手棋,打好主动仗,积极作为,确保郾城区持续稳定、全面稳定。二、打防并举,完善构建社会治安有效管控体系。实施“立体布防、高压设防、信息助防”,开展24小时动态巡逻,扩大路面布警覆盖面,提高见警率;坚持严打和严防相结合,形成对违法犯罪活动的高压态势,震慑违法犯罪分子;坚持重心前移,以村(居)为主,利用广大基层信息员,及早发现矛盾纠纷。深化平安郾城建设,让人民群众切实感受到平安就在身边,幸福就在眼前。三、统筹全局,完善构建公共安全社会共治体系。建设集防范、控制、管理、整治于一体的社会共治体系,坚决把事故隐患消除在萌芽状态。四、法治引领,完善构建依法治区协调联动体系。围绕“阳光郾城”建设,强化职能,突出重点,做到普法宣传和法律服务并进。五、从严治警,完善构建执法司法公正保障体系。努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。六、夯实责任,完善构建信访稳定高效运行体系。以“千名干部下基层,化解矛盾纠纷保稳定”、“信访积案百日攻坚”、“非访专项整治”三项活动为抓手,引导群众依法理性有序表达诉求,切实维护正常的信访秩序。

当日的会议内容丰富,充实精炼,重点突出。会后,该区一名机关干部表示,这样的会议不“磨人”,效率高。

市中级人民法院

发布知识产权民事司法保护白皮书

本报讯(见习记者 薛宏冰)4月25日下午,市中级人民法院召开新闻发布会,向省、市媒体发布了2015、2016年度知识产权民事司法保护白皮书及该院知识产权司法保护五大典型案例,激发媒体和社会公众对知识产权司法保护工作的关注,引导群众增强知识产权法制意识,护航“中国食品名城”经济社会发展。

2015年以来,市中级人民法院共受理一审知识产权民事案件43件,法定审限内结案率为100%,判决结案10件,调解撤案30件,裁定移送1件,近两年来

没有被省高级人民法院发回重审或改判案件。

“市中级人民法院专门设立了破产、涉外、知识产权合议庭,专门负责知识产权案件的审理,用专业的人办专业的案件,加大知识产权民事司法保护力度,努力为漯河市经济社会文化发展营造良好的知识产权民事司法保护环境。”市中级人民法院副院长任国云介绍说。

据了解,在知识产权审判工作中,该院还注意挖掘具有示范指导意义的精品案件。不仅如此,该院还加大对知识产权法制宣传力度,把宣传活动与“法院开放

日”、走访企业活动相结合,利用传统媒体、网络、微信、微博、讲座等形式,以案说法全方位开展宣传活动,树立漯河法院在知识产权司法保护中的良好形象。

记者从发布会上获悉,知识产权与广大创作者、生产者、经营者密不可分。一些生产经营者为自身盈利有意无意地模仿、复制同行业知名商标,这种“搭便车”、“傍名牌”的行为不但不会培育、打造自主创新的商标品牌,反而会因模仿、复制等行为承担法律责任。而且值得注意的是,侵害知识产权的民事责任与刑事责任,只有一步之

遥,比如商标侵权,只要达到一定销售额,就构成侵害商标权的犯罪行为。

“若创作者、生产者、经营者发现侵害知识产权行为,应及时依法处理。”该院民二庭庭长于凤鸣介绍说,可以通过两种途径维权:一是向有关行政主管部门投诉,请求行政主管部门作出行政处罚;二是向有管辖权的人民法院起诉,请求判决侵权人给予民事赔偿。于凤鸣还提醒说,所有发现侵害知识产权行为的人,都可以向有关行政主管部门投诉。知识产权权利主体有权向人民法院起诉,请求在经济上得到赔偿。

及时释放司法改革红利

——访舞阳县人民法院党组书记、院长万相林



见习记者 薛宏冰

“从2014年开始,我们全面推行新型合议庭制度,把审判权向优秀法官集中。落实司法责任制,明确合议庭成员职责,让审理者裁判,由裁判者负责。同时,改革了裁判文书签发机制,加强对主审法官、合议庭的监督。”在谈到法院司法体制改革时,舞阳县人民法院党组书记、院长万相林介绍说。

2016年,根据有关规定和上级法院指导意见,该院制订了《舞阳县人民法院司法体制改革实施方案》,全面推进该院司法体制改革和职业化改革,全院确定员额法官25名。

如今,该院司法改革已进行了三轮,有成绩,有进展,也取得了丰硕成果。该院抓住司法改革契机,蹄疾步稳推进改革。坚持问题导向,以司法改革需求引领信息化发展,着力破解难题,努力提高司法公信力。同时,不断推进自主创新,提高案件审判效率。推行领导办案制度,积极应对案多人少的矛盾,大幅提升了案件审判效率。规定院领导和庭长的办案数量,执行统一考核指标,鼓励领导参与办案,使更多的优秀司法人力资源配置到审判一线。2015年以来,该院领导和庭长办结案件近1400件。

“四项基础性改革还有待深化,法官等级晋升、岗位交流等工作需要持续推动落实,审判团队建设尚未完成,保证案件质量和法律统一适用的新机制还有待探索,案件不断增长与司法资源紧张的冲突仍然存在等,改革仍需继续。”虽然取得了一定的成绩,但万相林坦言,改革仍需进一步深化,他说要争取在往年的基础上把标准再往高提,把工作再往实做,让司法改革的红利得到及时释放。

“2017年是舞阳县人民法院

着眼新发展、开拓新局面、争创新业绩的一年。”万相林说,今年是司法改革的实施年,可预见的困难让人不敢松懈,不可预见的挑战让人不能松懈。“面对新形势、新任务,我们将认真贯彻全国、全省法院院长会议精神,以落实司法为民、严格公正司法为主线,以深化司法改革、推进司法公开为重点,以提高审判质效、提升群众满意为中心,狠抓执法办案,强化审判管理、提高队伍素质,努力实现‘让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义’的工作目标。”

如何实现这样的目标呢?万相林强调,要不断发挥法院审判职能作用,围绕保障民生,依法惩治各类违法犯罪行为;充分发挥司法审判促进经济发展、维护交易秩序的作用;监督和支持行政机关依法行政,妥善化解行政争议;加大对失信被执行人的打击力度,努力破解“执行难”。

“为舞阳县全面完成脱贫攻坚、实施‘百城建设提质工程’、加快产业转型升级、强化生态文明建设、提升社会和谐水平提供有力的司法保障,让舞阳的社会环境更加稳定,让舞阳的现代服务业、现代农业蓬勃发展,让舞阳的天更蓝、地更绿、水更清,让群众生活得更有保障、更有质量、更幸福。”面对未来,万相林充满信心。

树立新目标 实现新愿景
策划:王新利 张献国 薛华
执行:宋庆党 蔡强 康绿莎 薛宏冰

我市交警为“城市美容师”系“安全带”

本报讯(文/图 见习记者 薛宏冰)4月26日上午,市公安局交警支队秩序管理示范大队走进市环卫处,开展“平安送给环卫工,共筑文明卫生城”交通安全宣传教育活动,让近百名环卫工人倍感温暖。

随着城市交通状况的日益复杂,环卫工人的工作危险系数也随之增加。因此,提高环卫工人的安全意识,避免交通事故非常重要。在交通安全课上,交警结合近段时间我市发生的一些交通事故,以图文并茂的方式将交通知识介绍给在场的环卫工人。以案说理,通俗易懂。同时,结合近年全国各地环卫工人交通事故案例,用惨痛的事实剖析因各种交通陋习、麻痹大意行为导致的种种危害和严重后果,加深环卫工人对交通安全常识的理解和重视。

课堂上,交警还结合环卫工人的工作

性质,详细讲解了在工作时如何保护自身安全。特别强调,在道路上进行作业时,一定要遵守交通法规和环卫操作规程,按规定穿着反光衣,做好各项防范措施,在确保自身安全的前提下进行作业。

“很震惊,对我们很有警示作用,以后在马路上打扫卫生决不能麻痹大意,要确认安全后再通过。”听完讲座后,环卫工人张桂婷感慨说。

课程结束后,交警走上街头,与环卫工人交流,并为驾驶员和市民发放交通安全宣传资料。劝导环卫工人在清扫马路时,一定要保护好自身安全,坚决不容许贪图方便将清扫车横放在马路中央或者横跨跨越隔离栏。提醒环卫工人在作业时一旦发生交通事故,要做到三要:一要记牢车型和车牌号,二要拨打“110”和“120”求助,三要立即报告本单位领导和交通管理部门,并保护好现场。



为环卫工人上交通安全课。

“交警很贴心,这样的讲解非常有必要。”环卫工人刘玉莲告诉记者。

“近期,我市涉及环卫工人交通事故频发,希望通过此次活动有效提升我市4000多名环卫工人的自我保护意识,切实减少道路交通事故发生。”市公安局



走上街头,与环卫工人交流。

交警支队秩序管理示范大队人民路中队中队长于海洋说,这样的活动他们会持续开展,并提醒广大驾驶人,不要车窗抛物,并且在遇到环卫工人在道路上作业时,尽量放慢车速,共建平安、文明、卫生城市。

召陵区司法局

强化监督 廉洁司法

为进一步推进司法行政系统党风廉政建设和反腐败工作,拓宽社会各界对司法行政工作的监督广度,防止“四风”问题反弹回潮,近日,召陵区司法局推行特邀监督员制度,聘请市区两级7名人大代表、政协委员担任该局司法行政工作的特邀监督员。

据介绍,该制度的实施,将

为推进“阳光召陵”建设提供有力保障。特邀监督员会对司法行政工作进行事前、事中、事后监督,对司法行政工作进行评议、建议,并监督司法行政工作人员是否尽职尽责、认真执行各项规章制度以及是否存在“推、拖、拿、要”等现象。

李会平 吕盘根

不动产继承公告 (2017)26号

潘银雪(身份证:411123*****8044)、张爱青(身份证:411123*****0529)共同申请对坐落于老107国道西侧沙田莱茵风景44号楼44幢206号(漯河权证郾城区字第20120009176号)的一处不动产继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人潘保强名下的上述不动产由张爱青、潘银雪共同继承。潘全收(身份证:411123*****8036)放弃上述不动产继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:

上述不动产拟登记给潘银雪、张爱青,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。

联系电话:0395-3101081
特此公告

漯河市不动产登记中心 2017年4月27日

不动产继承公告 (2017)27号

李玉娥(身份证:411102*****1025)申请对坐落于漯河市三台角(房产证:漯河市房权证源汇区字第0000032305号,土地证:漯国用(97)字第3740号)的一处不动产继承登记。本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人李国栋名下的上述不动产由李玉娥继承。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:

上述不动产拟登记给李玉娥,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。

联系电话:0395-3101081
特此公告

漯河市不动产登记中心 2017年4月27日

不动产继承公告 (2017)23号

王花(身份证:411123*****0024)申请对坐落于沙北路建业森林半岛38号楼38幢403号(漯河权证郾城区字第2015004605号)的一处不动产继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人宁付周名下的上述不动产由王花继承。宁永杰(身份证:411123*****0047)、宁建刚(身份证:411123*****0039)放弃上述不动产继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:

上述不动产拟登记给王花,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。

联系电话:0395-3101081
特此公告

漯河市不动产登记中心 2017年4月27日

启事

无名氏,女,约40岁,系漯河市救助站救助人员,患者因创伤性瘫痪引起呼吸循环衰竭、心脏骤停,于2017年4月25日16时52分经抢救无效死亡,请家属或知情者速与漯河市天桥街社区卫生服务中心联系。

联系电话:5966277 5966787(夜)

漯河市第六人民医院
天桥街社区卫生服务中心
2017年4月27日

拍卖公告

我行定于2017年5月5日9时整,在本行会议室公开拍卖车辆10辆(丰田、本田、北京现代、帕萨特、雪铁龙等)。报名方式及时间:凭有效证件缴纳保证金2万元,限购一辆,限一人参加;缴纳保证金5万元,不限购,可两人参加。5月2日~4日(9:00~11:30,15:00~17:00)

联系地址及电话:市财政局东三楼 3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地 5月2日~4日
工商监督电话:2922030

漯河市拍卖行 2017年4月27日

成立公告

名称:漯河市郾城区孟庙镇童星幼儿园
法定代表人:田红歌
统一社会信用代码:52411103MJG409293G
业务指导单位:漯河市郾城区教育体育局
地址:郾城区孟庙镇西营村

漯河市郾城区民政局 2017年4月27日

公告

根据房屋产权人张涛的申请,登记在漯河建业住宅建设有限公司名下的土地分割转让预登记遗失,宗地坐落:郾城区淮南路建业森林半岛36幢1单元1101,用途:城镇住宅,使用权类型:出让,面积:6.77平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请于公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补办手续。

漯河市不动产登记中心 2017年4月27日

拍卖公告

我院定于2017年5月27日10时至5月28日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,公开拍卖位于许昌市魏都区五一一路办事处许继大道恒达立体国际A幢11层南东侧起第六间,所有权证号为许房权证字第10021943号房屋一套。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2017年4月27日

注销公告

漯河市晟誉商贸有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张俊、田纪涛、李淑亚组成,请债权人于2017年4月27日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15939502920

漯河市晟誉商贸有限公司 2017年4月27日